

## **Всероссийская акция "Бессмертный полк"**

2025 - особенный год - отмечается 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Президент России Владимир Владимирович Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества в честь героев и участников специальной военной операции и в память о подвигах предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину. В честь Дня Победы с 23 апреля 2025 года проходит всероссийская акция «Бессмертный полк России онлайн». Наша память о той войне, о людях, которые ценой своих жизней подарили нам мир, становится бессмертной, потому что мы не должны забыть о фотографиях и наградах наших працедоров, воспоминаниях наших прабабушек, старых солдатских треугольниках – письмах, которые хранят во многих семьях.

Рысайкинская школа присоединилась к акции фотографией Бессмертного полка рысайкинцев, сражавшихся и трудившихся во имя победы. Бессмертный полк – это память не только о тех, кто носил военную форму и воевал. Это память о тех, кто помогал и делал все для нашей Победы: подпольщики и партизаны, труженики тыла, дети войны и узники концлагерей, блокадники, – каждый достоин памяти, имя каждого очень важно. Их вклад в Победу неоценим!

Бессмертный полк. И миллионы лиц

Мелькают, словно кадры кинохроник.

Стираются препятствия границ,

Пылает сердце прямо на ладони.

Как много лет промчалось с той войны,

И только память остается в силе.

Лишь дайте ей минуту тишины

Во имя павших и живых солдат России...

То, что мы знаем о своих прадедах – важно сохранить! Ведь все дальше уходит от нас Великая Отечественная война. Уходят и люди, которые помнят эту войну. Но не уходит память о подвиге народа. Она остается в книгах, фотографиях, фильмах, рассказах. Она остается в нашей памяти.

Мы должны знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы, учащиеся и учителя ГБОУ СОШ имени Героя Советского Союза Федора Николаевича Ижедерова села Рысайкино, помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны!

#ГодЗашитникаОтечества

#Победа80

#ПервичкаПервых

#РысайкинскаяСОШ